



ГУБЕРНАТОР ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Дорогие друзья!

Сердечно приветствую и поздравляю вас со знаменательной датой — 35-летием Российского детского фонда!

Основанный в 1987 году известным писателем и публицистом Альбертом Анатольевичем Лихановым, Советский детский фонд, впоследствии ставший Российским детским фондом давно превратился в крупнейшее общественное движение.

Все эти годы он объединяет своей высокой миссией чутких, неравнодушных людей, умеющих сострадать, готовых в любую минуту откликнуться на чужую беду.

Заботясь о детях-сиротах и ребятах, оставшихся без попечения родителей, реализуя важные программы в области здравоохранения, образования, создания семейных детских домов — все вы делаете большое дело — дарите тысячам российских детей шанс на счастливое будущее.

Я искренне благодарю вас, дорогие друзья, за столь благородную, но исключительно сложную деятельность, которую вы ведете, следя велению сердца.

От всей души желаю вам здоровья, благополучия и удачи во всех начинаниях.

Уверен, что под эгидой Российского детского фонда будет свершено еще немало добрых дел.

*Губернатор
Ленинградской области*

A handwritten signature in black ink, which appears to read "Дрозденко".

Александр Дрозденко